

RUSSIAN

Original: ENGLISH



Постоянное представительство Соединенных Штатов при ОБСЕ

Заявление о Консультативной полицейской группе для Кыргызстана

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета в Вене
22 июля 2010 года

Соединенные Штаты очень рады, что сегодня мы имеем возможность оказать Кыргызстану помощь, о которой мы говорим с середины июня.

В рамках процесса Корфу Соединенные Штаты предложили новые или обновленные механизмы обеспечения эффективности ОБСЕ при реагировании на кризисы, подобные тому, с которым столкнулось одно из наших государств-участников – Кыргызстан. Течение времени само по себе не привело к урегулированию кризиса – ни в части смягчения этнической напряженности, ни в части укрепления доверия между общинами и полицией, особенно на юге Кыргызстана. События в Кыргызстане, начиная с 7 апреля, подчеркивают, что нам необходимы более качественные и быстрые пути выполнения наших общих обязательств.

Сегодня мы утвердили Консультативную полицейскую группу для Кыргызстана наряду, полагаю, с усилением Центра ОБСЕ в Бишкеке. Должен сказать, это было бы невозможно без неустанных усилий посла Салбера из Центра ОБСЕ по предотвращению конфликтов (CPC), господина Кевина Карти из подразделения ОБСЕ по стратегическим полицейским вопросам (SPMU), посла Эндрю Тезорьера в Бишкеке и всех подкованных сотрудников их аппарата.

Мы также выражаем благодарность нашей коллеге, послу Иманалиевой, и правительству Кыргызстана, которые на высшем уровне подключились к ускоренной реализации концептуального доклада председателя. Мы уверены, что такой же дух сотрудничества приведет к подписанию меморандума о взаимопонимании между ОБСЕ и властями Кыргызстана, который будет подготовлен до конца этой недели.